

Gdynia, dnia 11.03.2025 r.

**ZAMAWIAJĄCY**

**Jednostka Wojskowa 4026  
ul. Rondo Bitwy pod Oliwą 1  
81-103 Gdynia**

**Do wszystkich zainteresowanych**

**Nr sprawy: 003/Uzbr/2025**

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie „przetargu” z obronności i bezpieczeństwa prowadzonego na podstawie wewnętrznego regulaminu JW 4026 na “Usługę przeprowadzenia badań oraz przedłużenie normy docelowej eksploatacji “NDE” hełmów kompozytowych TC 3002 oraz OPS – CORE FAST”

Zamawiający informuje, że w dniu 06.03.2025 r. wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści warunków przetargu. W związku z ich wpłynięciem Zamawiający udostępnia odpowiedzi oraz dokonuje zmiany treści Warunków Przetargu.

**Pytanie nr 1:**

W § 5 w ust 3 treść:

„Wykonanie usługi nastąpi środkami, siłami i na koszt Wykonawcy. Za szkody lub braki powstałe w czasie transportu odpowiada Wykonawca...”

**Zastąpić zapisem:**

„Wykonanie nastąpi środkami, siłami i na koszt Wykonawcy, z wyłączeniem transportu do siedziby Wykonawcy. Za szkody lub braki powstałe w trakcie transportu z siedziby Wykonawcy odpowiada Wykonawca...”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 5 w ust 3 Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 2:**

W § 5 w ust 10 treść:

„...Odpowiedzialność Wykonawcy ulega zakończeniu z chwilą podpisania przez strony protokołu odbioru.”

**Zastąpić zapisem:**

„...Odpowiedzialność Wykonawcy ulega zakończeniu z chwilą podpisania przez strony protokołu przyjęcia-przekazania.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 5 w ust 10 Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 3:**

W § 11 w ust 1 pkt. 1.1 treść:

„...Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy...”

**Zastąpić zapisem:**

„... Stron z przyczyn leżących wyłącznie po stronie Wykonawcy...”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 11 w ust 1 pkt. 1.1 Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 4:**

W § 11 w ust 1 pkt. 1.2 treść:

„...Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy...”

**Zastąpić zapisem:**

„... Stron z przyczyn leżących wyłącznie po stronie Wykonawcy...”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 11 w ust 1 pkt. 1.2 Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 5:**

W § 11 w ust 1 pkt. 1.3 treść (usunąć zapis „lub opóźnienia”):

„... za każdy rozpoczęty dzień zwłoki lub opóźnienia...”

**Zastąpić zapisem:**

„...za każdy rozpoczęty dzień zwłoki...”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 11 w ust 1 pkt. 1.3 Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 6:**

W § 12 w ust 1 pkt. 1.1 dodać zapis:

„Odstąpienie od umowy będzie możliwe po uprzednim bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy przez Zamawiającego do zaprzestania naruszeń, w terminie nie krótszym niż 7 dni, pod rygorem odstąpienia od Umowy lub jej niezrealizowanej części.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający wprowadza zaproponowany zapis do Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 7:**

W § 12 w ust 1 pkt. 1.5 usunąć zapis:

„Odstąpienie od umowy może nastąpić bez wyznaczenia dodatkowego terminu jej wykonania.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający usuwa przytoczony zapis z Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 8:**

W § 13 w ust 2 pkt. 2.1 zastąpić zapisem:

„Zmiana może polegać na zmianie terminu realizacji zamówienia lub odstąpieniu od realizacji usługi w przypadku, gdy konieczność wprowadzenia takich zmian wynika z okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy lub jeżeli będą one korzystne dla Zamawiającego.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 13 w ust 2 pkt. 2.1 Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Pytanie nr 9:**

W § 15 w ust 1: proszę o doprecyzowanie do jakiej ustawy odnosi się sformułowanie „Ustawy”.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający doprecyzowuje, iż chodzi o Kodeks cywilny. Powyższe doprecyzowanie zostaje wprowadzone do Projektowanych Postanowień Umowy.*

**Zamawiający informuje, iż publikuje Projektowane Postanowienia Umowy po dokonaniu zmian pod nazwą - Załącznik nr 2.1 - do WP PPU.**

**Zmiany wprowadzone przez Zamawiającego mają charakter wiążący dla wszystkich Wykonawców.**

**Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.**

**Dowódca**

**wz. kmdr por. Jacek Swajda**

